

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS1060

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte li u otkrivanju novih dimenzija zadovoljstva? Onda je **Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku** idealan izbor za vas. Ovaj sofisticirani uređaj, kreiran od vrhunskog silikona, donosi vam vrhunsko senzualno iskustvo koje ćete pamtiti. Njegova glatka površina nežno klizi po vašoj koži, pružajući vam trenutke apsolutne ekstaze. S raznovrsnim brzinama i funkcijama, svaka sesija sa **ovim vibratorom** može biti potpuno prilagođena vašim željama i potrebama.

Zamislite kako se opušate u vlastitoj kupki, uživajući u voodoopornim karakteristikama ovog vibratora koji omogućavaju uživanje bez ograničenja. **Ljubičasti vibrator** ne samo da stimulira klitoris i G tačku, već je i savršen za sve one koji žele istraživati svoje telo na nov i uzbudljiv način. Njegov diskretan i elegantan dizajn dodaje dozu sofisticiranosti, a ljubičasta boja ga čini atraktivnim dodatkom vašoj kolekciji seksi igračaka.

Simbol luksuza i kvaliteta, ovaj **vibrator** je također kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, što dodatno poboljšava vaša iskustva. Bez potrebe za stalnim kupovanjem baterija, zahvaljujući mogućnosti punjenja, možete se opustiti i uživati u slobodi koju donosi njegovo korišćenje.

Bilo da ste već iskusni u svetu igračaka za odrasle ili tek krećete na to putovanje, **Ljubičasti vibrator** je pravi izbor za one koji žele spojiti užitak i inovaciju. Naručite svoj već danas i otkrijte novo značenje zadovoljstva. Samo zamislite kako će svaki put kada ga koristite biti nezaboravan.

Osim što nudimo vrhunske proizvode, naš cilj je pružiti vam maksimalnu privatnost i udobnost tokom kupovine. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, osiguravajući da vaša kupovina bude tajna između vas i vašeg zadovoljstva.

Zašto čekati? Učinite korak ka unapređenju svog intimnog života i obogatite svoje trenutke uživanja sa **Ljubičastim vibratorom**. Uživajte u svakom trenutku, istražujući svoje želje i fantazije

na način koji nikada niste mogli da zamislite. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su ovaj proizvod već uvrstili u svoju kolekciju.

Radujemo se vašem narudžbini i verujemo da će **Ljubičasti vibrator** postati neizostavni deo vaših najintimnijih trenutaka. Pronađite svoj put do užitka i istražite sve mogućnosti koje vam ovaj fantastični uređaj može pružiti. Uzmite u obzir da je pravo vreme da se nagradite onim što zaslužujete i unesite novu dimenziju zadovoljstva u svoj život.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku NSTOYS1060
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa G tačka Vodootporni
Barkod:	657447107122
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------